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Генштаб заявив про активні бої
на 10 напрямках
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ЗСУ стримують наступ росіян завдяки дронам

Відносне затишшя зараз спостерігається на
Слов’янському, Краматорському і Оріхівському
напрямках.
Від початку доби російські агресори 61 раз атакували позиції української
армії. Ворог активізувався на низці напрямків, повідомив Генштаб ЗСУ в
оперативному зведенні в п’ятницю, 10 квітня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбулося 10 боїв, чотири з яких
тривають дотепер.

На Південно-Слобожанському напрямку
противник вісім разів штурмував у районах
населених пунктів Вовчанськ, Колодязне,
Стариця та Приліпка.

На Куп’янському напрямку противник двічі
намагався поліпшити своє становище поблизу
Новоплатонівки.

На Лиманському напрямку відбулося чотири
штурми поблизу населених пунктів Надія, Зарічне та Ольгівка. Одне
боєзіткнення триває.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 12 атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Степанівки, Іванопілля та Софіївки.

На Покровському напрямку окупанти 12 разів намагалися йти вперед у
районах населених пунктів Білицьке, Родинське, Мирноград,
Новоолександрівка, Удачне, Гришине, Філія та Новосергіївка. Одне
боєзіткнення триває дотепер.
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На Олександрівському напрямку ворог тричі наступав у районах
населених пунктів Калинівське та Вербове.

На Гуляйпільському напрямку відбито 11 атак у районах населених
пунктів Добропілля, Варварівка, Гуляйпільське, Староукраїнка, Чарівне та
Залізничне.

На Придніпровському напрямку ворог тричі марно наступав у бік
Антонівського мосту.

На Слов’янському, Краматорському і Оріхівському напрямках ворог
активних дій поки не проводив.

Нагадаємо, за добу 9 квітня Росія втратила понад 1100 військових вбитими
і пораненими. Загальна чисельність російських втрат наближається до 1,4
млн осіб.

Росія може скасувати парад 9 травня через ракети України - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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